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CHƯƠNG TRÌNH CÔNG TÁC THÁNG 11 NĂM 2012
-----------------

A. Kết quả thực hiện kế hoạch công tác tháng 10 năm 2012
Trong tháng 10 năm 2012, Phòng Giáo dục và Đào tạo đã chỉ đạo các trường triển khai các hoạt động thi đua chào mừng ngày Bác Hồ gửi thư cho ngành giáo dục 15-10; Phát động thi đua chào mừng Ngày Nhà giáo Việt Nam 20/11. Tập trung chỉ đạo việc xây dựng chương trình, đổi mới phương pháp dạy học, nâng cao chất lượng giáo dục; Tham dự Hội thi giáo viên tiểu học dạy giỏi cấp huyện; Hoàn thành việc kiểm tra và đề nghị kiểm tra công nhận hoàn thành công tác phổ cập giáo dục tiểu học, phổ cập THCS năm 2012; chỉ đạo các xã, thị trấn tự kiểm tra phổ cập bậc trung học; Chỉ đạo các trường tổ chức Hội nghị cán bộ viên chức, tổ chức đăng ký thi đua năm học 201 2- 2013; Hoàn thành công tác chuẩn cho Đại hội Công đoàn giáo dục huyện lần thứ XXII nhiệm kỳ  2012 - 2017. 
Phòng Giáo dục và Đào tạo đã tổ chức thanh tra HĐSP ở 1 trường mầm non và 1 trường THCS; thanh tra việc quản lý thu góp ở một số trường; thanh tra, rà soát các nhóm trẻ gia đình, tham mưu cho UBND huyện ra công văn đình chỉ các nhóm trẻ gia đình trái phép; kiểm tra tư vấn kĩ thuật ở các trường mầm non, THCS xây dựng chuẩn quốc gia. Tổ chức duyệt phân công chuyên môn và việc xây dựng kế hoạch dạy học của các trường học.
Bên cạnh những kết quả hoạt động và triển khai nhiệm vụ năm học ở các nhà trường, trong tháng 10 còn một số những hạn chế cần được khắc phục, đó là: Việc thực hiện kế hoạch về số nhóm trẻ, tỷ lệ huy động trẻ ở độ tuổi nhà trẻ; việc xây dựng kế hoạch dạy học buổi 2, kế hoạch bồi dưỡng giáo viên, triern khai dạy Tin học ở tiểu học chậm tiến độ; các trường mầm non, TH, THCS xây dựng chuẩn quốc gia có tiến độ chậm, đặc biệt là xây dựng CSVC trường học; việc tổ chức thu góp còn nhiều lúng túng, thiếu chính xác về quy trình tổ chức thực hiện;...
B, Chương trình công tác tháng 11 năm 2012

 I. Nhiệm vụ trọng tâm: Phát động các hoạt động thi đua chào mừng Ngày Nhà giáo Việt Nam 20-11; thi đua chào mừng Đại hội CĐGD lần thứ XXII và Đại hội Công đoàn huyện lần thứ VIII, CĐGD tỉnh Hải Dương lần thứ XVIII. Tích cực đổi mới phương pháp giảng dạy, đổi mới sinh hoạt chuyên môn, nâng cao chất lượng giáo dục. Chỉ đạo và tổ chức tốt các hoạt động Thi giáo viên dạy giỏi và hội giảng cấp trường ở các cấp, bậc học; tiếp tục hoàn thiện hồ sơ phỏ cập GDTH ĐĐT; tổng hợp kết quả phổ cập THCS; kiểm tra, thống kê kết quả phổ cập bậc trung học và phổ cập GDMN cho trẻ 5 tuổi; Tổ chức thi học sinh giỏi môn Toán, Ngữ văn lớp 9. Tích cực triển khai xây dựng trường chuẩn quốc gia; Kiểm tra thư viện đạt chuẩn và tiên tiến sau 5 năm. Thanh tra theo kế hoạch, kiểm tra công tác tự kiểm định đánh giá chất lượng tại một số trường.
II, Nhiệm vụ cụ thể:

1. Giáo dục mầm non

- Tiếp tục chỉ đạo các trường làm tốt công tác huy động trẻ ra nhóm, lớp; tăng số lượng trẻ ăn bán trú tại trường, giảm tỷ lệ suy dinh dưỡng. 

- Thực hiện tốt chương trình giáo dục mầm non, nâng cao chất lượng giáo dục, đổi mới phương pháp giáo dục, giảng dạy; 

- Các trường tiếp tục tham mưu với địa phương, huy động các nguồn lực xã hội để đầu tư xây dựng cơ sở vật chất; mua sắm đồ dùng, đồ chơi; tu sửa quy hoạch cảnh quan khuôn viên nhà trường khang trang, sạch đẹp.
 - Tổ chức Hội thi giáo viên dạy giỏi cấp trường năm học 2012 – 2013, đăng ký lịch về Phòng GDĐT (Hội thi hoàn thành trước ngày 20/112012). 
- Các trường Mầm non Lai Vu, Đồng Gia tiếp tục hoàn thiện hồ sơ, đẩy nhanh tiến độ xây dựng để hoàn thành các tiêu chuẩn trường Chuẩn quốc gia. 

2. Giáo dục Tiểu học

- Tăng cường các biện pháp quản lý, chỉ đạo nâng cao chất lượng dạy và học; Kết hợp với Hội giảng là hội thảo về đổi mới soạn bài, đổi mới PPDH. 

- Tiếp tục chuyên đề "Dạy học quan tâm đến việc phòng chống tình trạng phát âm lệch chuẩn L/N " qua việc lồng ghép với Hội giảng và phong trào xây dựng trường, lớp học thân thiện.
- Các trường tiếp tục tham mưu với địa phương, huy động các nguồn lực xã hội để đầu tư xây dựng cơ sở vật chất, mua bổ sung thiết bị dạy học; tu sửa quy hoạch cảnh quan khuôn viên nhà trường khang trang, sạch đẹp theo yêu cầu xây dựng trường học thân thiện.
- Triển khai dạy Tin học ở 100% các trường theo chương trình “Cùng nhau học tin học” hoặc dạy học theo nhóm sở trường, sở thích đáp ứng nhiệm vụ năm học và công tác phổ cập GDTH đúng độ tuổi.
- Các trường tiếp tục hoàn chỉnh hồ sơ phổ cập giáo dục năm 2012, chuẩn bị các nội dung đón Sở GD&ĐT kiểm tra công nhận huyện đạt Chuẩn mức 2 về phổ cập GDTH đúng độ tuổi (cuối tháng 11/2012).

- Các trường Tiểu học Kim Tân, Kim Anh đẩy nhanh tiến độ xây dựng CSVC và hoàn thiện các tiêu chuẩn trường chuẩn; các trường Tiểu học đã sau 5 năm được công nhận Chuẩn quốc gia, tổ chức tự kiểm tra đánh giá, làm hồ sơ đề nghị Tỉnh kiểm tra công nhận tiếp Chuẩn mức độ 1 hoặc đănh ký đạt Chuẩn quốc gia mức độ 2.
3. Giáo dục THCS:
- Các trường thực hiện nghiêm túc qui chế chuyên môn, đẩy mạnh và đổi mới sinh hoạt tổ, nhóm chuyên môn, tăng cường công tác dự giờ trao đổi kinh nghiệm về phương pháp dạy học.  
- Tổ chức Hội thi giáo viên dạy giỏi, cuộc thi "Giai điệu tuổi hồng" cấp trường; 
- Tổ chức thi học sinh giỏi cấp huyện môn Toán, Ngữ văn lớp 9; Tổ chức khảo sát chất lượng môn Toán và Ngữ văn; 
- Tham dự Hội thảo "Nâng cao chất lượng công tác giáo viên chủ nhiệm trong trường THCS" cấp tỉnh; 

- Thống kê kết quả phổ cập THCS, kiểm tra, nghiệm thu phổ cập bậc trung học các xã, thị trấn trong toàn huyện (kiêm tra tập trung tại huyện).

- Chỉ đạo các trường bổ sung kế hoạch, kiện toàn Hội đồng tự đánh giá về công tác kiểm định chất lượng giáo dục.
- Trường THCS Cộng Hòa đẩy nhanh tiến độ hoàn thành các hạng mục công trình, hoàn thiện hồ sơ đề nghị UBND tỉnh kiểm tra công nhận trường đạt chuẩn quốc gia trong năm 2012.

4. Công tác giáo dục ATGT: Các trường học tổ chức treo băng dôn tuyên truyền từ ngày 01/11/2012 đến ngày 12/11/2012 hưởng ứng "Ngày thế giới tưởng niệm các nạn nhân tử vong do tai nạn giao thông"; Tổ chức thăm hỏi, động viên các gia đình nạn nhân thuộc diện chính sách, có hoàn cảnh đặc biệt khó khăn; Các trường tiểu học, THCS tổ chức cho cán bộ, giáo viên, nhân viên và học sinh dành 01 phút tưởng niệm vào đầu giờ buổi lễ chào cờ đầu tuần ngày 12/11/2012(Mọi chi tiết theo Kế hoạch số 1188/SGD&ĐT-GDTH ngày  08/10/2012 của Sở GDĐT).

5. Công tác ứng dụng CNTT: Các trường tiếp tục khắc phục sửa chữa máy tính đang hư hỏng, đầu tư mua máy mới, kết nối mạng Internet cho phòng Tin học phục vụ học sinh học tập, khai thác thông tin trên Internet tại trường; Tổ chức cho học sinh đăng kí thành viên tham gia tích cực cuộc thi Olympic Tiếng Anh, thi giải toán, thi Giao thông thông minh trên Internet.

6. Công tác kiểm định chất lượng: Các trường bổ sung kế hoạch, kiện toàn Hội đồng tự đánh giá, tiếp tục thu thập thông tin minh chứng phục vụ công tác kiểm định chất lượng giáo dục.
7. Công tác thanh tra, tổng hợp, Thi đua

7.1. Thanh tra: Tổ chức thanh tra theo kế hoạch ở một số đơn vị (Có kế hoạch riêng) ; Thanh tra tổ chức thi HSG huyện lớp 9 (môn Toán, Ngữ văn); Thanh tra giải quyết đơn thư khiếu tố của công dân (nếu có)

7.2. Tổng hợp, Thi đua: Hướng dẫn các trường tổ chức hoạt động chào mừng ngày Nhà giáo Việt Nam và sơ kết thi đua đợt 1 năm 2012; Hoàn thành hồ sơ đăng kí thi đua với huyện và tỉnh.

8. Công tác tổ chức, kế hoạch: Tập hợp dữ liệu phần mềm Quản lý cán bộ năm học 2012-2013 (thời gian 02/11/2012); Tham mưu với lãnh đạo PGD&ĐT và UBND huyện triển khai thực hiện công văn 1249/LN-SGDDT-NV-TC về việc chuyển đổi trường mầm non bán công sang công lập và chế độ trợ cấp cho giáo viên, nhân viên mầm non ngoài biên chế; Thành lập Hội đồng xét duyệt trợ cấp cho giáo viên MN ngoài biên chế ; Hướng dẫn các trường ký hợp đồng lao động với giáo viên, nhân viên MN ngoài biên chế; Hướng dẫn các trường xét duyệt trợ cấp cho giáo viên, nhân viên MN ngoài biên chế, trình Hội đồng cấp huyện xét duyệt và UBND huyện phê duyệt.

9. Công tác giáo dục thể chất, y tế trường học :
- Chỉ đạo các nhà trường thực hiện tốt công tác phũng chống các dịch, bệnh và  chăm sóc tốt sức khỏe cho cán bộ, giáo viên và học sinh nhà trường. Kết hợp với Trung tâm Y tế huyện hướng dẫn các trường phòng chống các dịch bệch: Tay - chân - miệng, Sởi, Quai bị.

10. Công tác thư viện, phát hành: 

- Tiếp tục nhận bản đặt mua giấy kiểm tra chất lượng các trường THCS; Tập hợp bản đặt đặt mua STK, nhận sách STK giao trả các trường MN, TH, THCS; nhận và phát hành báo tạp chí theo kế hoạch; Tập hợp bản đặt mua Thiết bị dạy học bổ sung các trường MN, TH, THCS.
- Tiếp nhận hồ sơ đăng ký và đề nghị kiểm tra thư viện Tiên theo kế hoạch, chỉ tiêu  năm học 2012 – 2013; Kiểm tra 1 trường có thư viện đạt chuẩn, tiên tiến sau 3 - 5 năm.
11. Công đoàn ngành

- Chỉ đạo các đơn vị phối hợp với chuyên môn tổ chức các hoạt động thi đua chào mừng Đại hội CĐGD huyện, Đại hội Công đoàn huyện; kỷ niệm Ngày Nhà giáo Việt Nam 20-11.

- Tổ chức Đại hội CĐGD huyện lần thứ XXII (ngày 12,13/11/2012). Hoàn thành các công việc sau Đại hội.

C. Lịch công tác tháng 11năm 2012: 
	Ngày
	Nội dung công việc trọng tâm

	01
	Sáng: Kiểm tra nghiệm thu PC GDTHCS

	02
	Tập hợp số liệu phần mềm QLCB

	7+8+9
	Sở GD&ĐT thanh tra toàn diện tại huyện

	09
	Tập huấn dạy học lồng ghép GD môi trường (Sở GDĐT tổ chức)

	12+13
	Từ 13h30 ngày 12/112/012: Đại hội CĐGD huyện lần thứ XXII

	12
	Từ 7h00: Các trường tổ chức 01 phút tưởng niệm nạn nhân tử vong vì tai nạn giao thông (trong giờ chào cờ đầu tuần)

	14
	Kiểm tra nghiệm thu Phổ cập bậc trung học

	15
	Khảo sát chất lượng môn Toán, Ngữ văn

	19/11
	Sáng: Tổ chức Kỷ niệm ngày NGVN 20-11

	20/11
	Sáng: Các trường tổ chức Kỷ niệm ngày NGVN 20-11

	23
	Tham dự Hội thảo "Nâng cao chất lượng công tác giáo viên chủ nhiệm trong trường THCS"

	28
	Thi HSG huyện môn Toán, Ngữ văn

	Từ 05/11-19/11
	Các trường Mầm non, THCS tổ chức Hội thi giáo viên dạy giỏi cấp trường


	Nơi nhận:

- Lãnh đạo, chuyên viên Phòng Giáo dục và ĐT;

- Lưu: VT, TH.
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