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BÁO CÁO TỔNG KẾT NĂM HỌC 2022-2023

Kính thưa: Các quý vị đại biểu, khách quý !
Kính thưa: Các thầy giáo, cô giáo cùng toàn thể các bậc PHHS, các em học sinh.
Trong không khí của những ngày kỉ niệm 134 năm sinh nhật Chủ tịch Hồ Chí Minh vĩ đại; 
Hôm nay, trường Tiểu học Phú Thái long trọng tổ chức lễ tổng kết năm học 2022-2023. TM tập thể CBGV,NV nhà trường tôi xin trân trọng cảm ơn sự có mặt của các đ/c lãnh đạo Đảng, chính quyền, các ban ngành đoàn thể địa phương Thị trần Phú Thái; Các vị đại biểu, các bậc PHHS, các doanh nghiệp đóng trên địa bàn. Cho phép tôi gửi lời chúc sức khỏe, thành công tơi toàn thể quý vị.
Để đánh giá kết quả đạt được trong năm học vừa qua, tôi xin trình bày văn tắt báo cáo tổng kết năm học 2022-2023.
I. Đặc điểm tình hình:
1. Đội ngũ CBGV, NV:
Năm học 2022-2023, nhà trường có 33 thầy cô giáo (trong đó có 2 thầy cô trong BGH; 20 giáo viên văn hóa; GV môn chuyên là 7 thầy cô). Đa số các thầy cô đều dạt chuẩn đào tạo và nhiệt tình trong công tác giảng dạy.
2. Về quy mô trường lớp, học sinh:
Nhà trường có tổng số 20 lớp. Mỗi khối 4 lớp. Tổng số có 608 học sinh.
3. Về Cơ sở vật chất:
Nhà trường có 20 phòng học thường, 02 phòng học bộ môn (Tin, Ngoại ngữ); có hệ thông các phòng làm việc cơ bản đáp ứng yêu cầu tối thiểu cho một trường chuẩn mức độ 1.
Nhà trường có nhà bán trú với bếp ăn một chiều theo quy định, đáp ứng phục vụ cho 300 suất ăn.
Hệ thống bàn ghế, trang thiết bị dạy học cơ bản đáp ứng yêu cầu cho HS học tập. Cảnh quan khuôn viên nhà trường được đầu tư ngày càng xanh, sạch đẹp.
II. Thuận lợi, khó khăn:
1. Thuận lợi:
Nhà trường được sự quan tâm của PGD-ĐT huyện Kim Thành, của Đảng ủy, UBND thị trấn Phú Thái; Sự quan tâm của một số cơ quan, đơn vị doanh nghiệp  và các cá nhân, các nhà hảo tâm đã ủng hộ vật chất, timh thần để tăng cường CSVC cho nhà trường.
- Đội ngũ CBGV, NV nhà trường luôn đoàn kết, phấn đấu vì chất lượng giáo dục của nhà trường.
- Trình độ nhận thức, dân trí trên địa bàn là trung tâm của huyện có sự phát triển hơn, sự am hiểu của các tầng lớp nhân dân về giáo dục đã tạo động lực để nhà trường phấn đấu trong quá trình dạy và học.
2. Khó khăn:
- Cơ sở vật chất nhà trường được đầu tư mới, tuy nhiên vẫn còn thiếu nhiều so với yêu cầu của trưởng chuẩn: Thiếu các phòng học bộ môn (Phòng âm nhạc, phòng Mĩ thuật, phòng KHCN, Phòng hỗ trọ học sinh khuyết tật, nhà đa năng, nhà xe học sinh. Các phòng học diện tích nhỏ (42 m2) sĩ số lớp đông nên không gian lớp học chật hẹp, ảnh hưởng tới môi trường học tập và việc thay đổi hình thức dạy học.
- Địa bàn thị trấn Phú Thái là nơi tập trung một số khu công nghiệp, việc di dân cơ học dẫn đến một số HS là con của các lao động tỉnh xa, về tạm trú trên địa bàn, những phụ huynh này do bận việc ít quan tâm tới việc học tập của các cháu.
III. Kết quả đạt được:
Mặc dù có những khó khăn ở trên, với quyết tâm của tập thể đội ngũ CBGV,NV nhà trường đã dạt được những kết quả đáng khích lệ:
1. Kết quả giáo dục:
- Đánh giá cuối năm học: 606/608 = 99,67% HS lên lớp thẳng. Trong đó HS lớp 5 hoàn thành chương trình tiểu học 127/127 em - 100%; HS hoàn thành chương trình lớp học khối 1,2,3,4: 479/481 – 99,6%.
- Nhà trường đã khen thưởng cho 371 HS xuất sắc; 38 HS Tiêu biểu có tiến bộ vượt bậc. Ngoài ra còn khen thưởng cho những HS đạt giải cao trong các cuộc thi cấp huyện, tỉnh, quốc gia.
- Kết quả học sinh tham gia các cuộc thi giao lưu kiến thức trên Interrnet:
Năm học này, mặc dù có nhiều khó khăn, nhưng các em HS dưới sự hướng dẫn của thầy cô, các em đã tham gia với số lượng đông và kết quả đáng khích lệ. Cụ thể:
+ Thi Tiếng Anh IOE: 35 giải cấp huyện (1 giải Nhất, 12 giải Nhì, 22 giải Ba, 9 học sinh được vinh danh); 3 giải cấp tỉnh (2 giải Ba, 1 giải khuyến khích, 3 học sinh được vinh danh); 3 giải cấp Quốc gia (1 huy chương Bạc, 1 huy chương Đồng, 1 giải Khuyến khích)
+ Thi Cờ vua: 4 giải cấp huyện (1 HCV, 1 HCB, 2 HCĐ); 1 giải cấp tỉnh (1 giải khuyến khích)
+ Thi Violympic Toán: 71 giải cấp huyện (15 giải Nhất, 13 giải Nhì, 8 giải Ba, 35 giải KK); 13 giải cấp Tỉnh (1 giải Vàng, 4 giải Bạc, 2 giải Đồng, 6 giải KK); 11 giải cấp Quốc gia (1 Nhì, 3 giải Ba, 7 giải KK)
+ Thi Trạng Nguyên Tiếng Việt: 22 giải cấp huyện (2 Nhất, 8 Nhì, 9 Ba, 3 KK); 12 giải cấp Tỉnh (3 giải Nhì, 6 giải Ba, 3 giải KK)
+ Thi Đấu trường Toán học Voedu: 14 giải cấp huyện (2 Nhất, 8 Ba, 4 KK); 3 giải cấp Tỉnh (3 giải Ba)
+ Tham gia Giao lưu CLB Toán tuổi thơ: 6 giải cấp huyện (1 Nhất, 2 Nhì, 2 Ba, 1 KK – giải Ba toàn đoàn)
+ Tham gia Giao lưu CLB Bóng đá: 12 giải cấp huyện (12 HCB - giải Bạc toàn đoàn)
+ Tham gia Giao lưu CLB Toán + TV học sinh năng khiếu lớp 5: 5 giải cấp huyện (2 Ba, 3 KK)
+ Tham gia Giao lưu CLB Tiếng Anh: 6 giải cấp huyện (2 Nhất, 4 Ba – giải Ba toàn đoàn)
- Ngoài các thi, giao lưu kiến thức Học sinh tham gia các cuộc thi thể thao:
+ Giao lưu bóng đá cấp huyện đạt huy chương Bạc; 1 hs tham gia thi bóng đá cấp tỉnh đạt HCB
+ Các lớp từ khối 1 đến khối 5 thi kéo co, cờ vua cấp trường đạt kết quả tốt
2. Đối với các thầy cô giáo: 
Tham gia thi GV giỏi huyện có 02 cô: Cô Đồng Minh Thủy thi GVG lớp 4, Cô Chu Thị Hương thi GVG lớp 2, cả 02 cô đều được công nhận GVG cấp huyện; 1 GV được khen và tập thể trường được khen.
Trong năm học này các thầy cô giáo cũng tích cực tham gia viết sáng kiến kinh nghiệm và được 14 SK của các thầy cô được công nhận cấp huyện như: Thầy Đào Quốc Lập, Cô Phương Thị Hương Giang, Cô Nguyễn Thị Hải Yến, Cô Nguyễn Thị Huyền, Cô Nguyễn Thị Trang, cô Phạm Thị Hường, cô Nguyễn Cẩm Tú, cô Đồng Thị Mây, cô Nguyễn Thị Thúy, cô Nguyễn Thị Liên, Cô Chu Thị Hương, Cô Đồng Minh Thủy, cô Đào Thị Ngát, cô Dương Thị Thu Phương
3.Về cơ sở vật chất:
Trong năm học vừa qua, mặc dù còn nhiều khó khăn nhưng nhà trường đã huy động và tiết kiệm các nguồn kinh phí, tăng cường CSVC: Cụ thể: Nhà trường đã làm mái che sân khấu với tổng kinh phí 40 triệu, trong đó sự ủng hộ của các cá nhân PHHS là 30 triệu đồng.
4. Công tác thi đua: 
- Nhà trường khen thưởng cho 371 HS xuất sắc; 38 HS có tiến bộ vượt bậc và  khen thương cho những HS đạt giải cao trong các cuộc thi cấp huyện, tỉnh, quốc gia.
- Đối với tập thể CBGV, NV: Đề nghị công nhận 04 CSTĐ cấp cơ sở; 26 LĐTT; Đề nghị Chủ tịch UBND huyện tăng giấy khen cho 3 thầy cô, đề nghị Chủ tịnh UBND tỉnh tặng khen cho 1 thầy cô
Kính thưa các vị đại biểu, các thầy cô giáo, các bậc PHHS và các em học sinh.
Một năm học đầy khó khăn đã qua đi, với sự quan tâm hỗ trợ, giúp đỡ của Đảng, chính quyền địa phương, của các cấp, các ngành, các nhà hảo tâm, các doanh nghiệp và toàn thể nhân dân, tập thể CBGV, NV nhà trường và 608 em học sinh đã hoàn thành nhiệm vụ năm học đúng thời gian, gặt gái được những kết quả đáng khích lệ. Chỉ ít phút nữa nhà trường sẽ tuyên dương, khen thưởng những thầy cô giáo, những em HS có thành tích, đó là nguồn động viên, khích lệ để thầy và trò tiếp tục phấn đấu trong năm học tiếp theo. Cuối cùng, tôi xin cảm ơn và kính chúc sức khỏe các vị đại biểu, các thầy cô giáo. Chúc các em HS có kì nghỉ hè vui tươi, bổ ích. Xin trân trọng cảm ơn !
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BÁO CÁO TỔNG KẾT NĂM HỌC 2020-2021

Căn cứ Hướng dẫn số 163/PGD&ĐT-GDTH ngày 23/4/2021 của Phòng Giáo dục và Đào tạo Kim Thành về việc tổ chức kiểm tra, đánh giá, xếp loại học sinh cuối năm học 2020-2021 ; Hướng dẫn số183/PGD&ĐT-THTĐ ngày 11/5/2021 của Phòng Giáo dục và Đào tạo Kim Thành về thực hiện nội dung công việc cuối năm học 2019-2020; Trường TH Phú Thái báo cáo kết quả thực hiện nhiệm vụ năm học 2020-2021 như sau: 
I.Triển khai nhiệm vụ năm học; Thực hiện các cuộc vận động và phong trào thi đua, các đề án về giáo dục, chấp hành chủ trương, đường lối, chính sách của Đảng, pháp luật của nhà nước, quy định của địa phương và cơ quan quản lý giáo dục các cấp.
Ngay từ đầu năm học, nhà trường đã triển khai tất cả các văn bản, hướng dẫn của cấp trên về thực hiện nhiệm vụ năm học, nhà trường đã xây dựng kế hoạch năm học, thông qua Hội đồng trường và Hội nghị viên chức. các văn bản chỉ đạo của cấp trên được cập nhật và chuyển tới toàn thể CBGV,NV qua đường email,
Củng cố Ban chỉ đạo cấp trường, xây dựng kế hoạch và triển khai thực hiện các cuộc vận động và các phong trào thi đua, các đề án về giáo dục. Quán triệt sâu sắc các văn bản chỉ đạo, làm tốt công tác tuyên truyền tới tập thể cán bộ, giáo viên, nhân viên và học sinh toàn trường. Tuyên truyền, giáo dục ý thức tự học, tự rèn, tự bồi dưỡng về phẩm chất, đạo đức, lối sống qua các hoạt động ngoài giờ như: Kể chuyện về tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh; tìm hiểu về thân thế, sự nghiệp của Bác Hồ, của Tiến sĩ Phạm Cảnh Lương (tại địa phương); về những tấm gương học tập, lao động trong nước, trong tỉnh và địa phương... Lồng ghép nội dung giáo dục qua các tiết Đạo đức, Tiếng Việt, Lịch sử, HĐGDNGLL nhân ngày 15/10, 20/11, 22/12 ; 26/3 ; 15/5 ; 19/5…. Tập trung chỉ đạo thực hiện tốt việc đổi mới phương pháp dạy học theo hướng phát huy tính tích cực, chủ động, sáng tạo và rèn luyện phương pháp tự học cho HS. Cuối mỗi đợt thi đua cá nhân tự đánh giá ưu nhược điểm, khắc phục thiếu sót, hạn chế để giữ gìn phẩm chất đạo đức Nhà giáo và uy tín của ngành. Thường xuyên giáo dục học sinh ý chí vươn lên trong học tập, tuân thủ nội quy nhà trường. Thực hiện các giải pháp nâng cao chất lượng giáo dục thực chất: tổ chức hội học, hội giảng, chuyên đề, đổi mới phương pháp dạy học, nâng cao chất lượng sinh hoạt của tổ, nhóm chuyên môn. Ban thi đua nhà trường thường xuyên kiểm tra, đôn đốc và có sơ kết, đánh giá cuối mỗi đợt thi đua. 
Kết quả: 100% cán bộ, giáo viên, NV đã thực hiện tốt các cuộc vận động, các phong trào thi đua phù hợp với điều kiện thực tế của từng cá nhân, của nhà trường. Nghiêm túc chấp hành chủ trương đường lối của Đảng, Pháp luật của Nhà nước; Quy chế chuyên môn của ngành, quy định của địa phương. Không có CBGV, NV vi phạm đạo đức nhà giáo; không có CBGV, HS vi phạm trong đánh giá xếp loại HS, GV. Thực hiện tốt các tiêu chí của phong trào thi đua “xây dựng trường học thân thiện, học sinh tích cực”. 100% học sinh chăm ngoan, có ý thức tu dưỡng, rèn luyện tốt.
 II. Thực hiện kế hoạch phát triển giáo dục và công tác Phổ cập GD ; Thực hiện chương trình, kế hoạch dạy học và giáo dục ; Kiểm tra đánh giá học sinh, Công tác thay sách lớp 1 ;Chất lượng giáo dục :
1. Thực hiện kế hoạch phát triển giáo dục do UBND huyện giao; công tác phổ cập giáo dục.
Tổng số học sinh đầu năm (UBND huyện giao) : 592 (4 HSKT)  - 19 lớp.
Tổng số học sinh cuối năm học :  585 (4 HSKT) (Chuyển đi 15, chuyển đến 8) - 19 lớp ; giảm 07 học sinh .
 Kết quả tuyển sinh đầu cấp:  125/125 học sinh đạt 100%.
Tổng số trẻ 6 tuổi vào lớp 1:  125/125 em, tỉ lệ  huy động đạt 100%.
- Thực hiện tốt công tác kế hoạch phát triển giáo dục. Duy trì sĩ số đạt 100%. 
- Công tác phổ cập được coi trọng. Kết hợp với các trường MN, THCS Phú Thái làm tốt công tác điều tra độ tuổi. Duy  trì huy động  4 trẻ khuyết tật học hòa nhập ( ở lớp 1,2,3,4). Quan tâm đến những HS có hoàn cảnh khó khăn, động viên về tinh thần, hỗ trợ về vật vật chất ( Tặng quà, học bổng, miễn tiền học buổi 2 và các khoản đóng góp). Hồ sơ phổ cập được củng cố, cập nhật thường xuyên; số liệu thể hiện mức độ chính xác và thống nhất cao. Quản lí hồ sơ phổ cập kịp thời; lưu giữ,  bảo quản tốt. Cập nhật phần mềm quản lý phổ cập theo đúng qui định.
Năm 2020, đơn vị Thị trấn Phú Thái được công nhận hoàn thành phổ cập GD và xóa mù; nhà trường được công nhận đạt phổ cập GDTH mức độ III.
2. Thực hiện chương trình, kế hoạch dạy học và giáo dục ; Kiểm tra đánh giá học sinh, Công tác thay sách lớp 1 ;Chất lượng giáo dục, bán trú… :
- Nhà trường đã thực hiện nghiêm túc nội dung, chương trình giáo dục và điều chỉnh nội dung, yêu cầu các môn học và các hoạt động giáo dục phù hợp đối tượng học sinh, điều kiện dạy và học của nhà trường theo đúng hướng dẫn của Bộ, Sở, Phòng GDĐT, hoàn thành kế hoạch giáo dục năm học.
 - Trong điều kiện khó khăn về đội ngũ (Tỉ lệ chung 1,31 giáo viên/lớp, tỉ lệ GV văn hóa: 1,0 GV/lớp), Nhà trường đã thực hiện nghiêm túc dạy học 2 buổi/ngày, có nhiều cố gắng trong việc thay đổi các hình thức tổ chức dạy học đặc biệt là việc tăng cường tổ chức các hoạt động giáo dục ngoài giờ lên lớp, thực hành trải nghiệm, thăm quan học tập ngoài lớp học, giao lưu, ngoại khóa,... góp phần nâng cao hiệu quả giáo dục toàn diện trong nhà trường. 
* Tổ chức dạy lồng ghép tích hợp:
Nhà trường tiếp tục quan tâm dạy lồng ghép, tích hợp vào các môn học và hoạt động GD (giáo dục kĩ năng sống, bảo vệ môi trường; quyền trẻ em; an toàn giao thông; phòng chống tai nạn thương tích ...) vào các môn học và hoạt động giáo dục. 
* Tổ chức dạy học buổi 2: với các hình thức giáo dục toàn diện, đa dạng, phong phú: Tổ chức câu lạc bộ Tiếng Anh, câu lạc bộ cờ vua, tổ chức giao  lưu trên Internet Tiếng Anh , Trạng Nguyên, Toán.. đều có kết quả tốt. 
	* Tổ chức dạy tự chọn Tiếng Anh, Tin học, Kĩ năng sống
- Dạy Tiếng Anh làm quen cho học sinh lớp 1,2 có hiệu quả với tỉ lệ 100% lớp 1,2 tham gia. Tỉ lệ HS lớp 3,4,5 học chương trình Tiếnga Anh 4 tiết/tuần: 100% . Có phòng ngoại ngữ hiện đại với Bảng tương tác và 17 máy tính.
- Dạy Tin học cho 100% HS lớp 3,4,5. Có phòng tin học với 20 máy tính kết nối Internet.
- Trường hợp tác với Trung tâm Giáo dục Đức Trí tổ chức dạy KNS cho học sinh với thời lượng 1 tiết/tuần.
* Tiếp tục tổ chức dạy Mĩ thuật theo phương pháp mới của Đan Mạch, vận dụng sáng tạo, có hiệu quả các phương pháp, hình thức dạy học mới ( bàn tay nặn bột, dạy học, sinh hoạt chuyên môn theo nghiên cứu bài học)
	*  Tổ chức giáo dục trải nghiệm và xây dựng mô hình giáo dục
	Nhà trường xây dựng kế hoach tổ chức các hoạt động giáo dục trải nghiệm, các cuộc thi giao lưu ngay từ đầu năm học để triển khai thực hiện;  đã thực hiện giáo dục trải nghiệm cho học sinh đúng định hướng chỉ đạo và bám sát nhiệm vụ trọng tâm của năm học đó là: tăng cường đa dạng các hoạt động trải nghiệm, lựa chọn những nội dung trải nghiệm phù hợp điều kiện thực tế nhà trường, tận dụng tối đa các điều kiện hiện có tại địa phương, tiết kiệm kinh phí huy động từ cha mẹ học sinh,…nội dung và hình thức trải nghiệm phù hợp như: tìm hiểu các di tích lịch sử tại địa phương, thăm quan trụ sở hành chính địa phương, thăm quan khu sản xuất, trò chơi dân gian, tết trung thu, ngày hội xuân- tết cổ truyền, các hoạt động nhân đạo,...
* Tổ chức kiểm tra đánh giá học sinh thường xuyên, định kì đúng theo tinh thần của Thông tư 27(đối với lớp 1), Thông tư 22 ( đối với lớp 3,4,5.) Sử dụng hiệu quả các phần mềm quản lý, đánh giá HS. Cập nhật đầy đủ trên Cơ sở dữ liệu ngành.
       * Chất lượng giáo dục năm học 2020-2021:  Chất lượng giáo dục được duy trì ổn định: Tỉ lệ hoàn thành CT lớp học đạt 99,7%; tỉ lệ hoàn thành CTTH:  đạt 100% . Cuối năm học có 342/585 Hs xuất sắc.
* Kết quả tham gia một số cuộc thi, giao lưu:
	- Kết quả thi bóng đá học sinh Tiểu học cấp huyện:Thắng 1, thua 1 (được 3 điểm),
- Kết quả thi cờ vua học sinh Tiểu học cấp huyện:  4 HS đạt Giải ba; Trường đạt giải 3; xếp thứ tự của trường ở trong huyện: 10.
	- Kết quả thi Tiếng anh trên intener:
+ Kết quả cấp Quốc gia : Có 07HS lớp 5 tham gia được cấp giấy chứng nhận đạt thành tích tốt trong kì thi cấp quốc gia.
+ Kết quả cấp tỉnh : Có 41 HS( lớp 3,4,5) tham gia, có 01 học sinh được vinh danh toàn tỉnh (giải khuyến khích); 
	+ Kết quả cấp huyện: Có 57 HS ( Lớp 3,4,5) 1 học sinh lớp 3 được vinh danh top 10 toàn tỉnh; 1 học sinh được giải ba;  Có 6 học sinh lớp 5 đạt giải: 1 Nhì, 5 giải ba.
- Trạng  nguyên Tiếng Việt:
+ Kết quả cấp tỉnh : Có 17 HS lớp (3,4,5) tham gia. Trong đó 01 HS Lớp ba 1đạt giải khuyến khích; Lớp 5: 11 học sinh tham gia – 1 giải ba + 2 giải khuyến khích.
	+ Kết quả cấp huyện: Có 37 HS (Lớp 3,4,5): tham gia – Ban tổ chức  không xếp giải;
- Thi toán trên mạng:
+ Kết quả cấp Quốc gia : 12 học sinh lớp 5 tham gia – 1 huy chương đồng.
+ Kết quả cấp tỉnh :Có 48 HS lớp 3,4,5 Lớp 3 tham gia ( ban tổ chức không xếp giải;) 
	+ Kết quả cấp huyện: Có 53 Hs tham gia ( Ban tổ chức không xếp giải).
          * Công tác  Kết quả bán trú:  Nhà trường có bếp ăn một chiều đwocj xây mới đồng bộ với diện tích 250 m2 đảm bảo tôt vệ sinh ATTP; Nhà trường và Ban đại diện cha mẹ HS hợp đồng với công ty cung cấp thực phẩm và nấu ăn đảm bảo vệ sinh, có đủ chứng nhận ATTP, có tư cách pháp nhân. Hệ thống nhà ăn rộng, thoáng mát đảm bảo cho hơn 300 suất ăn, hệ thống phỏng ngủ riêng biệt trên tấng 2 với 24 giường tấng. Số lượng HS ăn bán trú: 325/ 585 .tỉ lệ: 55,5%.
         * Công tác giáo dục bơi: 100 % học sinh được giáo dục bơi; tỉ lệ HS biết bơi so với tổng số HS lớp 3,4,5: 51,5%. Tuyên truyền tới phụ huynh và học sinh về phòng chống đuối nước, cho HS  đăng ký học bơi tại bể bơi Phúc Sơn (cổng Bệnh viện) và bể bơi trường Tiểu học Kim Xuyên.
  III. Công tác xây dựng và bồi dưỡng đội ngũ
a) Số lượng, cơ cấu, trình độ, xếp loại :

	Tổng số CBGV
	Đảng viên
	Trình độ đào tạo
	Số người đang học

	Tổng số
	Biên chế
	Hợp đồng
	Tổng số
	Số mới kết nạp
	Đại học
	Cao đẳng
	Trung cấp
	Sơ cấp
	Đại học
	Cao đẳng
	Trung cấp
	

	30
	26
	4
	27
	0
	26
	4
	0
	0
	03
	0
	0
	



Trong đó: GV văn hoá 19; GV Tiếng Anh 02; GV Mĩ thuật 01; GV âm nhạc 01; GV thể dục 01; GV tin học 02.
* Đánh giá xếp loại chuẩn nghề nghiệp: 
- Đạt chuẩn NNGV Tiểu học: 21/25 – 84% 
- Chưa đạt chuẩn NNGVTH 4/25 – 16% .
* Đánh giá xếp loại viên chức:
Hoàn thành xuất sắc nhiệm vụ: 16/30 – 53,3%; Hoàn thành tốt nhiệm vụ: 13/30 – 43,4%; Hoàn thành nhiệm vụ: 1/30 – 3,3%.
b) Công tác tư tưởng chính trị, chấp hành đường lối chính sách, thực hiện quy chế; phẩm chất đạo đức của đội ngũ cán bộ, giáo viên, nhân viên.
- 100% CBGV chấp hành tốt đường lối, chủ trương, chính sách của Đảng, pháp luật của nhà nước, qui định, quy chế của ngành, chấp hành tốt kỉ luật lao động; có ý thức tu dưỡng bản thân, lập trường tư tưởng vững vàng, tác phong, lối sống lành mạnh, giản dị. Quan hệ đúng mực với đồng chí, đồng nghiệp; tích cực tự học, tự rèn nâng cao nhận thức chính trị và trình độ chuyên môn nghiệp vụ. Có ý thức giúp đỡ đồng chí, đồng nghiệp; xây dựng tập thể đoàn kết, xây dựng phong trào giáo dục của trường phát triển; tích cực hưởng ứng và thực hiện tốt các cuộc vận động, các phong trào thi đua.
- Nhà trường làm tốt công tác dân chủ hoá trường học, tạo mọi điều kiện thuận lợi cho cán bộ, giáo viên, nhân viên phát huy quyền làm chủ tập thể và ý thức phấn đấu xây dựng đạt cơ quan - đơn vị Văn hoá. 
- Không có CBGV,NV bị kỉ luật.
c) Việc tổ chức các hoạt động chuyên môn của nhà trường nhằm bồi dưỡng nghiệp vụ cho cán bộ, giáo viên
Hội đồng Sư phạm và các tổ chuyên môn sinh hoạt có nền nếp, chất lượng. Các tổ nhóm chuyên môn đổi mới việc sinh hoạt tổ đi sâu vào sinh hoạt theo chuyên đề, theo hướng nghiên cứu bài học; bàn biện pháp đổi mới phương pháp giảng dạy, nâng cao chất lượng giáo dục. Làm chuyên đề từ trường đến tổ chuyên môn phù hợp với thực tế, gắn với việc bồi dưỡng CBGV. 
Tổ chức 1đợt hội thi GVG trường; thay đổi về hình thức tổ chức để bồi dưỡng chuyên môn nghiệp vụ cho CBGV, nâng cao tay nghề, đạt hiệu quả giáo dục toàn diện.
Xây dựng kế hoạch kiểm tra nội bộ và thực hiện theo đúng kế hoạch, kịp thời điều chỉnh những sai sót trong chuyên môn, nghiệp vụ, trong việc thực hiện nhiệm vụ được giao cho CBGV theo điều kiện thực tế.
 Chi bộ, Công đoàn trường kết hợp triển khai nội dung các văn bản chỉ đạo, các văn bản pháp luật, các chế độ, chính sách kịp thời đến CBGV và cùng nhà trường giám sát việc thực hiện.
* Số chuyên đề: 6 chuyên đề cấp tổ, 1 chuyên đề cấp trường
c) Công tác  tự học,  tự bồi dưỡng;  tham gia học nâng chuẩn, bồi dưỡng chuyên ngành.
 Cá nhân từng cán bộ, giáo viên xây dựng kế hoạch tự bồi dưỡng trong hè và trong năm học bám sát kế hoạch nhà trường. Có báo cáo các chuyên đề đầy đủ theo từng môdun đã học. Mỗi CBGV đều tự học các chuyên đề học tập và làm theo tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh và đề ra biện pháp thực hiện làm theo. Ngoài ra còn học tập, tham khảo các nội dung trong các chuyên san, tài liệu, phục vụ thiết thực công tác giảng dạy, làm cho nội dung bài dạy phong phú, tạo cho học sinh hứng thú học tập.
       Việc thực hiện nội dung chương trình theo chuẩn kiến thức kĩ năng, đổi mới phương pháp giảng dạy theo các PPDH mới như PPDH KoMon, PPDH bàn tay nặn bột, Phương pháp dạy học theo mô hình trường tiểu học mới, mô hình dạy học buổi 2 ..., ứng dụng công nghệ thông tin trong dạy học được cán bộ giáo viên tích cực học tập, nghiên cứu, vận dụng sáng tạo vào việc giáo dục và giảng dạy học sinh. CBGV tích cực sử dụng đồ dùng dạy học ở tất cả các tiết dạy, các môn học; có sự sưu tầm, gia công, sáng tạo trong giảng dạy; khai thác có hiệu quả các đồ dùng, thiết bị dạy học. Kết quả đánh giá cuối năm 100% giáo viên đều được đánh giá hoàn thành chương trình tự bồi dưỡng.
	Trong năm học 2020-2021 thực hiện thay sách giáo khoa lớp 1, thực hiện chương trình GDPT 2018, CBGV,NV nhà trường đã tham gia các cuộc tập huấn của Bộ, Sở, Phòng GD. Ngoài ra GV khối 1 nhà trường đã thường xuyên trao đổi khó khăn, vướng mắc, dự giờ rút kinh nghiệm trong việc dạy lớp 1 theo CT GDPT 2018.
	Hạn chế : Vẫn còn giáo viên chậm đổi mới, vận dụng chưa linh hoạt, sáng tạo các phương pháp, hình thức tổ chức dạy học. Còn 04 GV chưa đạt chuẩn theo luật giáo dục 2019.
	d) Kết quả các cuộc thi của cán bộ giáo viên trong năm học.
- Viết và áp dụng sáng kiến : Có13 sáng kiến được cong nhận cấp huyện ;
- Thi Giáo viên giỏi cấp huyện : Có 02 Gv tham gia : 01 GV đạt gải nhì, 01 Gv đạt giả ba ; Đồng đội đạt gii nhì.
	Hạn chế : Vẫn còn một vài giáo viên chậm đổi mới, vận dụng chưa linh hoạt, sáng tạo các phương pháp, hình thức tổ chức dạy học; vận dụng viết sáng kiến chưa hiệu quả.
IV. Xây dựng cơ sở vật chất :
1. Diện tích khuôn viên, sân tập :
- Diện tích khuôn viên 10455 m2  bình quân đạt 19,7 m2/học sinh. Nhà trường đã có quy hoạch chi tiết. Đã hoàn tất hồ sơ để cấp quyền sử dụng đất.
- Huy động tài trợ từ các tổ chức, cá nhân, doanh nghiệp làm sân giáo dục thể chất, cỏ nhân tạo diện tích 1000 m2, 
2 . Phòng học
- Tổng số phòng học thường : 19 trong đó KCCT: 19 - Tỷ lệ: 100%.
- Tổng số lớp: 19. Số Lớp học 2 buổi/ ngày: 19 lớp; tỉ lệ 100%;  
Các phòng học đều có đầy đủ các trang thiết bị thiết yếu: bàn ghế 2 chỗ ngồi, có tủ đựng sách vở, quạt, đèn điện, bảng chống lóa, các biểu bảng... đảm bảo phục vụ cho hoạt động dạy và học. Mỗi lớp có 1 ti vi, có 02 điều hoà nhiệt độ, có hệ thống ánh sáng, quạt  hệ thống an toàn phục vụ HS học tập.
        3. Phòng chức năng, phòng làm việc:
- Có các phòng làm việc: phòng Hiệu trưởng (21m2), phòng Hiệu phó (21m2), 03 phòng tổ chuyên môn ( mỗi phòng 21 m2) ; Phòng bảo vệ (10m2); Phòng Thiết bị (21m2); Phòng Y tế (21m2); Phòng Họp Hội đồng (63m2); Phòng Kế toán (21m2); Phòng Đoàn Đội (21m2).
- Các các phòng chức năng và các phòng học bộ môn : Phòng Thư viện 42m2 ; Phòng Thiết bị (21m2); Phòng Tin học 20 máy (42m2) ; Phòng Ngoại ngữ có bảng tương tác và 17 máy tính. Phòng GDNT 42 m2.
- Trường có đủ các công trình phụ trợ đảm bảo theo tiêu chuẩn quy định: Nhà xe, nhà vệ sinh, công trình nước sạch, cổng trường, tường bao.
- Trong năm học nhà trường làm mới sân giáo dục thể chất ( cỏ nhân tạo) diện tích 1000 m2 trí giá gần 300 triệu đồng.
Thư viện  trường đạt Tiên tiến . Có phòng thư viện, phòng đọc sách báo cho giáo viên và học sinh. Thư viện hoạt động đều, hiệu quả; có nhiều mô hình thư viện: Thư viện xanh, thư viện hành lang, thư viện lớp học. Sử dụng thường xuyên, hiệu quả phần mềm thư viện.
4. Công tác tổ chức bán trú :
Nhà trường có khu  bán trú mới xây dựng 2 tầng, tầng dưới là nhà ăn, tầng trên ngủ. Phòng bếp thiết kế khép kín theo quy trình đạt chuẩn. Số HS ăn bán trs đạt khoảng 295 HS/ngày. 
5. Nhà trường có cảnh quan, khuôn viên sạch đẹp, an toàn, thực hiện tốt mô hình trường học thân thiện, học sinh tích cực.
6. Tăng cường ứng dụng CNTT trong quản lý, dạy học, sử dụng website để đưa thông tin, văn bản quản lý thường xuyên,
7. Nhà trường giữ vững các tiêu chuẩn của trường chuẩn quốc gia mức độ 1, từng bước xây dựng các điều kiện của trường chuẩn mức độ 2.
V. Công tác quản lý :
- Quản lí tốt về tư tưởng chính trị đội ngũ cán bộ giáo viên; thực hiện quy chế dân chủ. thực hiện chế độ chính sách cho cán bộ, giáo viên, nhân viên. tình hình nhà trường ổn định, đội ngũ đoàn kết, trách nhiệm, không có hạn chế sai phạm lớn xảy ra.
- Việc triển khai nhiệm vụ năm học đảm bảo nghiêm túc, bám sát nhiệm vụ trọng tâm, nề nếp kỷ cương trường học, nền nếp dạy học được giữ vững. Trường làm tốt công tác quản lý về tài sản tài chính, quản lý hành chính. Quản lý, thực hiện nghiêm túc về nội dung, chương trình giáo dục; Trong thời gian HS nghỉ để học trực tuyến, nhà trường đã chỉ đạo GV thực hiện tốt chương trình dạy học, đảm bảo hoàn thành chương trình đúng thời gian quy định của UBND tỉnh. 
- Việc thẩm định lựa chọn sách giáo khoa lớp 1,2 được triển khai thực hiện nghiêm túc, hiệu quả. Nhà trường đã có giải pháp cụ thể thực hiện đổi mới chương trình GDPT 2018 và chuẩn bị các điều kiện cho thay sách giáo khoa lớp 1 năm học 2020- 2021 và chuẩn bị thay sách lớp 2 năm học 2021-2022.
- Việc thẩm định lựa chọn sách giáo khoa lớp 1 được triển khai thực hiện nghiêm túc, hiệu quả. Cử cán bộ, giáo viên tham gia các lớp bồi dưỡng, tập huấn (trực tiếp hoặc trực tuyến) về đổi mới chương trình, sách giáo khoa giáo dục phổ thông theo kế hoạch của Bộ, Sở Giáo dục và Đào tạo. Rà soát đội ngũ, CSVC, xây dựng kế hoạch bổ sung trang thiết bị dạy học đáp ứng đổi mới chương trình, sách giáo khoa giáo dục phổ thông. 
-Quản lí tốt công tác tuyển sinh; kiểm tra, đánh giá, khen thưởng, kỉ luật học sinh; xét học sinh hoàn thành chương trình lớp học, cấp học
-Thực hiện đầy đủ, hiệu quả công tác kiểm tra nội bộ. Đảm bảo 100% CBGV,NV được kiểm tra. Kết quả xếp loại: Tốt 12/30 – 40%; Khá 14/30 – 46,7%; Đạt yêu cấu : 4/30- 13,3%(Có phụ lục kèm theo)
Quản lí tốt về hành chính: Về hồ sơ sổ sách, nền nếp nhà trường, tiếp công dân và giải quyết khiếu tố, cải cách và giải quyết các thủ tục hành chính, an ninh trật tự trường học.
Thực hiện báo cáo định kỳ, đột xuất theo đúng hướng dẫn, đầy đủ, kịp thời, chính xác.
Chủ động viết và đưa tin bài về hoạt động giáo dục của nhà trường, huyện, ngành hoặc các bài viết về công tác chuyên môn, đổi mới phương pháp  (Trong năm học trường có 18 bài đăng trên website của trường, của PGD; 1 bài đăng trên báo Đại đoàn kết. 
Cán bộ GV,NV nhà trường không phát tán thông tin chưa được kiểm duyệt gây ảnh hưởng đến ngành trên các phương tiện thông tin, các trang cá nhân.
VI. Công tác thi đua:
- Trường đã xây dựng kế hoạch và thực hiện nghiêm túc các cuộc vận động và các phong trào thi đua trong năm học. Tổ chức có hiệu quả các đợt thi đua trong năm học theo hướng dẫn của Phòng Giáo dục và Đào tạo. 
Triển khai đầy đủ, tổ chức kịp thời, có hiệu quả các chủ trương của Đảng, Nhà nước, bộ, ngành, tỉnh và huyện về công tác thi đua khen thưởng.
Thực hiện các quy định về tổ chức, bộ máy và cán bộ làm công tác thi đua, khen thưởng: Thành lập, củng cố nhân sự Hội đồng TĐKT kịp thời, Ban hành Quy chế hoạt động của Hội đồng TĐKT tại đơn vị.
Động viên cán bộ, giáo viên tích cực đăng ký thi đua; phát động và tổ chức các đợt thi đua hiệu quả, thiết thực, đánh giá chính xác, khách quan kết quả; thực hiện đăng ký, ký kết giao ước thi đua giữa các thành viên trong khối thi đua.
Thực hiện tốt việc đăng ký thi đua đầu năm gửi về phòng Nội vụ theo đúng quy định và tham gia tích cực vào các hoạt động của khối thi đua.
Công tác bình xét, lập hồ sơ khen thưởng đảm bảo công khai, minh bạch, chính xác kịp thời, đảm bảo các điều kiện, tiêu chuẩn theo quy định. Có sơ kết, tổng kết, đánh giá hiệu quả của phong trào thi đua.Thực hiện tốt công tác, kiểm tra, giám sát; Giải quyết đơn khiếu thư khiếu nại, tố cáo về công tác thi đua khen thưởng. Phát hiện, xây dựng, bồi dưỡng, tổng kết và biện pháp, giải pháp, tuyên truyên, nhân rộng các điển hình tiên tiến. Thực hiện chế độ thông tin, báo cáo đầy đủ, đúng hạn quy định.
Kết quả bình xét thi đua cuối năm: Đề nghị công nhận trường đạt Tập thể Lao động xuất sắc – cờ thi đua của chủ tịch UBND tỉnh. Đề nghị công nhận 27 Lao động tiên tiến, 04 chiến sĩ thi đua, Đề nghị chủ tịch UBND tỉnh  tặng Giấy khen cho 01 tập thể, 04 cá nhân có thành tích trong các phong trào giáo dục. 
Khen thưởng cho 342 Hs xuất sắc, 35 HS có thành tích tiêu biểu, vượt trội, Khen thưởng cho GV, HS đạt gải trong ác cuộc thi, giao lưu các cấp.
* Đánh giá chung :
1. Ưu điểm
- CBGV, NV thực hiện tốt nội dung các văn bản chỉ đạo; thực hiện tốt kế hoạch nhiệm vụ, các chỉ tiêu năm học; thực hiện tốt các cuộc vận động, các phong trào thi đua và các đề án giáo dục đã được cụ thể hóa trong năm học. 
- Chất lượng giáo dục toàn diện của HS ổn định. Phổ cập giáo dục tiểu học đạt mức độ 3. 
- Đội ngũ đoàn kết, có tinh thần trách nhiệm, có năng lực chuyên môn vững vàng; thực hiện nghiêm túc qui chế chuyên môn, kỷ luật của cơ quan, đơn vị và nơi cư trú. Không có cán bộ, viên chức vi phạm kỷ luật. Công tác bồi dưỡng, tự bồi dưỡng được làm thường xuyên và đạt hiệu quả cao.
- GV thực hiện hiệu quả việc đổi mới phương pháp dạy học theo chuẩn kiến thức kĩ năng, theo mô hình trường tiểu học mới, theo hướng phát triển năng lực học sinh. 100% giáo viên đều tích cực vận dụng linh hoạt công nghệ thông tin vào giảng dạy; tích cực làm, sưu tầm và vận dụng, sử dụng đồ dùng đạt hiệu quả. 
- Công tác thi đua khen thưởng đảm bảo công bằng, công khai, phát huy được nội lực CBGV, đẩy mạnh phong trào giáo dục trong nhà trường.
- Quản lý tài chính, tài sản chặt chẽ, hợp lý, đúng qui định. Cơ sở vật chất tương đối đầy đủ, đáp ứng được các yêu cầu tối thiểu cho các hoạt động giáo dục trong nhà trường.  
- Tích cực tham mưu với các cấp, các ngành, các cơ quan, doanh nghiệp, các nhà hảo tâm và nhân dân địa phương tham gia hoạt động giáo dục của nhà trường đạt hiệu quả tốt. 
- Huy động kinh phí làm được sân giáo dục thể chất cỏ nhân tạo 1000 m2.
2. Hạn chế, nguyên nhân
- Cơ sở vật chất còn thiếu một số phòng chức năng, nhà đa năng, bể bơi .
- Một vài GV còn hạn chế trong việc đổi mới phương pháp dạy học. Do tuổi cao, trình độ năng lực hạn chế. 
       	- Có một số Phụ huynh học sinh làm nghề tự do, ở các tỉnh khác chuyển đến, điều kiện công việc không ổn định , ít quân tâm đến việc học của con.
	- Do tình hình dịch bệnh covid 19 nên không tổ chức được nhiều các hoạt động tập thể, hoạt động trải nghiệm để giáo dục đạo đức, KNS cho học sinh trong năm học.
	Trên đây là báo cáo tổng kết thi đua, tổng kết năm học 2020-2021.
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